
Kategori: Dansk

Dansk
1      Meget tilfreds 18 / 18%

2      Tilfreds 56 / 57%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 13 / 13%

4      Utilfreds 7 / 7%

5      Meget utilfreds 4 / 4%

Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget tilfreds 15 / 15%

2      Tilfreds 35 / 36%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 21 / 21%

4      Utilfreds 19 / 19%

5      Meget utilfreds 8 / 8%
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Kategori: Engelsk

Engelsk
1      Meget tilfreds 8 / 8%

2      Tilfreds 31 / 32%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 31 / 32%

4      Utilfreds 20 / 20%

5      Meget utilfreds 8 / 8%

Kategori: Medborgerskab

Medborgerskab
1      Meget tilfreds 5 / 5%

2      Tilfreds 22 / 22%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 42 / 43%

4      Utilfreds 23 / 23%

5      Meget utilfreds 6 / 6%
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Kategori: Motion10

Motion10
1      Meget tilfreds 11 / 11%

2      Tilfreds 39 / 40%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 27 / 28%

4      Utilfreds 15 / 15%

5      Meget utilfreds 6 / 6%

Kategori: Bevægelse

Bevægelse
1      Meget tilfreds 12 / 12%

2      Tilfreds 38 / 39%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 27 / 28%

4      Utilfreds 15 / 15%

5      Meget utilfreds 6 / 6%
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Kategori: I hvor høj grad har du været engageret i danskundervisningen?

I hvor høj grad har du været engageret i
danskundervisningen?

1      I meget høj grad 15 / 15%

2      I høj grad 28 / 29%

3      Nogenlunde 44 / 45%

4      I ringe grad 8 / 8%

5      I meget ringe grad 3 / 3%

Kategori: I hvor høj grad har du været engageret i matematikundervisningen?

I hvor høj grad har du været engageret i
matematikundervisningen?

1      I meget høj grad 10 / 10%

2      I høj grad 30 / 31%

3      Nogenlunde 39 / 40%

4      I ringe grad 15 / 15%

5      I meget ringe grad 4 / 4%
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Kategori: I hvor høj grad har du været engageret i engelskundervisningen?

I hvor høj grad har du været engageret i
engelskundervisningen?

1      I meget høj grad 5 / 5%

2      I høj grad 28 / 29%

3      Nogenlunde 39 / 40%

4      I ringe grad 21 / 21%

5      I meget ringe grad 5 / 5%

Kategori: Har emnerne på linjen været interessante?

Har emnerne på linjen været interessante?
Det gode liv, kærlighed, medier, 10 år frem

1      I meget høj grad 12 / 12%

2      I høj grad 29 / 30%

3      I nogen grad 19 / 19%

4      I ringe grad 5 / 5%

5      I meget ringe grad 4 / 4%

6      Har ikke haft faget 29 / 30%
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Kategori: I hvor høj grad har linjefaget levet op til dine forventninger?

I hvor høj grad har linjefaget levet op til dine
forventninger?

1      I meget høj grad 21 / 21%

2      I høj grad 33 / 34%

3      I nogen grad 32 / 33%

4      I ringe grad 7 / 7%

5      I meget ringe grad 5 / 5%

Kategori: I hvor høj grad har Studieturen/linjefagsturen levet op til dine forventninger?

I hvor høj grad har Studieturen/linjefagsturen levet op til
dine forventninger?

1      I meget høj grad 74 / 76%

2      I høj grad 21 / 21%

3      I nogen grad 2 / 2%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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Kategori: Har du oplevet, at undervisningen har været differentieret

Har du oplevet, at undervisningen har været differentieret
Differentieret betyder, at opgaver/undervisning har været afstemt efter den enkelte elevs kompetencer.

1      I meget høj grad 2 / 2%

2      I høj grad 28 / 29%

3      Ved ikke 56 / 57%

4      I ringe grad 6 / 6%

5      Slet ikke 6 / 6%

Kategori: At jeg i højere grad blev i inddraget i, hvilke emner og opgaver, der kan indgå i fagene

At jeg i højere grad blev i inddraget i, hvilke emner og
opgaver, der kan indgå i fagene
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 5 / 5%

2      I høj grad 35 / 36%

3      Ved ikke 51 / 52%

4      I ringe grad 4 / 4%

5      Slet ikke 3 / 3%
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Kategori: At der blev fulgt op på, om jeg får lavet mine lektier

At der blev fulgt op på, om jeg får lavet mine lektier
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 4 / 4%

2      I høj grad 23 / 23%

3      Ved ikke 46 / 47%

4      I ringe grad 21 / 21%

5      Slet ikke 4 / 4%

Kategori: At jeg fik hjælp til at komme i gang i timerne

At jeg fik hjælp til at komme i gang i timerne
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 6 / 6%

2      I høj grad 56 / 57%

3      Ved ikke 25 / 26%

4      I ringe grad 10 / 10%

5      Slet ikke 1 / 1%
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Kategori: At jeg fik hjælp til at komme i gang med lektier

At jeg fik hjælp til at komme i gang med lektier
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 5 / 5%

2      I høj grad 24 / 24%

3      Ved ikke 48 / 49%

4      I ringe grad 17 / 17%

5      Slet ikke 4 / 4%

Kategori: Har du i løbet af året fået en eller flere trygge relationer til voksne på efterskolen?

Har du i løbet af året fået en eller flere trygge relationer til
voksne på efterskolen?

1      Ja, til alle medarbejdere 11 / 11%

2      Ja, til de fleste medarbejdere 47 / 48%

3      Ja, til en enkelt eller nogle enkelte medarbejdere 33 / 34%

4      Nej, til ingen medarbejdere 7 / 7%
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Kategori: Har du haft nok egentid med kontaktlærer/øvrige lærer?

Har du haft nok egentid med kontaktlærer/øvrige lærer?
Eksempelvis til snak om din almindelige trivsel og eventuelle problemer?

1      Ja, altid 18 / 18%

2      Ja, ofte 49 / 50%

3      Nej, sjældent 15 / 15%

4      Slet ikke 3 / 3%

5      Jeg har ikke haft behov 13 / 13%

Kategori: Har kontaktlærer/øvrige lærer været opmærksom på din trivsel i skolen?

Har kontaktlærer/øvrige lærer været opmærksom på din
trivsel i skolen?

1      Ja, altid 22 / 22%

2      Ja, ofte 50 / 51%

3      Nej, sjældent 15 / 15%

4      Slet ikke 6 / 6%

5      Jeg har ikke haft behov 5 / 5%
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Kategori: Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en voksen at snakke med, hvis du har brug for det?

Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en
voksen at snakke med, hvis du har brug for det?

1      Ja, altid 27 / 28%

2      Ja, ofte 48 / 49%

3      Nej, sjældent 7 / 7%

4      Slet ikke 4 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 12 / 12%

Kategori: Hvor vigtigt er det for dig, at have muligheden for at snakke med en voksen, når noget er svært?

Hvor vigtigt er det for dig, at have muligheden for at
snakke med en voksen, når noget er svært?

1      Meget vigtigt 20 / 21%

2      Ret vigtigt 29 / 30%

3      Lidt vigtigt 15 / 15%

4      Ikke vigtigt 15 / 15%

5      Jeg har ikke haft behov 18 / 19%
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Kategori: Har du i løbet af året fået en eller flere trygge relationer til andre elever på efterskolen?

Har du i løbet af året fået en eller flere trygge relationer til
andre elever på efterskolen?

1      Ja, til alle elever 11 / 11%

2      Ja, til de fleste elever 68 / 71%

3      Ja, til en enkelt eller nogle enkelte elever 16 / 17%

4      Nej, til ingen elever 1 / 1%

Kategori: Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det, som er svært og fylder

Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det,
som er svært og fylder

1      Ja, altid 37 / 38%

2      Ja, ofte 50 / 52%

3      Nej, sjældent 8 / 8%

4      Slet ikke 1 / 1%

5      Jeg har ikke haft behov 1 / 1%
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Kategori: Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine problemer, når du har brug for det?

Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine
problemer, når du har brug for det?

1      Ja, altid 20 / 20%

2      Ja, ofte 54 / 55%

3      Nej, sjældent 14 / 14%

4      Slet ikke 4 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 6 / 6%

Kategori: Har du oplevet, at der er taget hånd og andre, som har haft brug for det?

Har du oplevet, at der er taget hånd og andre, som har haft
brug for det?

1      Ja, altid 20 / 20%

2      Ja, ofte 59 / 60%

3      Nej, sjældent 13 / 13%

4      Slet ikke 1 / 1%

5      Jeg har ikke set, at andre havde behov for det 5 / 5%
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Kategori: Nyheder fra TV er relevant indhold for en samling, hvis de bliver fulgt op af læreren.

Nyheder fra TV er relevant indhold for en samling, hvis de
bliver fulgt op af læreren.

1      I meget høj grad 18 / 18%

2      I høj grad 36 / 37%

3      I nogen grad 32 / 33%

4      I mindre grad 7 / 7%

5      Slet ikke 5 / 5%

Kategori: Det er godt, hvis elever får ansvaret for samlinger.

Det er godt, hvis elever får ansvaret for samlinger.
1      I meget høj grad 1 / 1%

2      I høj grad 16 / 16%

3      I nogen grad 44 / 45%

4      I mindre grad 25 / 26%

5      Slet ikke 12 / 12%
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Kategori: Morgenmad har indeholdt de ting, som jeg gerne vil spise om morgenen

Morgenmad har indeholdt de ting, som jeg gerne vil spise
om morgenen

1      Helt enig 42 / 43%

2      Enig 33 / 34%

3      I nogen grad 15 / 15%

4      Uenig 5 / 5%

5      Meget uenig 3 / 3%

Kategori: Jeg har nok tid til at spise måltiderne

Jeg har nok tid til at spise måltiderne
1      Helt enig 26 / 27%

2      Enig 42 / 43%

3      I nogen grad 16 / 16%

4      Uenig 12 / 12%

5      Meget uenig 2 / 2%
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Kategori: Jeg synes, vi har fået nok grønt til maden

Jeg synes, vi har fået nok grønt til maden
1      Helt enig 46 / 47%

2      Enig 40 / 41%

3      I nogen grad 8 / 8%

4      Uenig 3 / 3%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Jeg har fået nok mad i løbet af dagen

Jeg har fået nok mad i løbet af dagen
Her skal du se bort fra egen kræsenhed...

1      Helt enig 35 / 36%

2      Enig 28 / 29%

3      I nogen grad 21 / 21%

4      Uenig 10 / 10%

5      Meget uenig 4 / 4%
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Kategori: Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne

Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne
1      Helt enig 38 / 39%

2      Enig 46 / 47%

3      I nogen grad 11 / 11%

4      Uenig 3 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Har du lært noget i den uge, du var i køkkenet?

Har du lært noget i den uge, du var i køkkenet?
1      Helt enig 21 / 21%

2      Enig 35 / 36%

3      I nogen grad 27 / 28%

4      Uenig 10 / 10%

5      Meget uenig 5 / 5%
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Kategori: Man kan altid få hjælp hos pedellerne, hvis man har et spørgsmål eller problem

Man kan altid få hjælp hos pedellerne, hvis man har et
spørgsmål eller problem

1      Helt enig 31 / 32%

2      Enig 46 / 47%

3      I nogen grad 16 / 16%

4      Uenig 4 / 4%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?

Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?
1      Altid 5 / 5%

2      Ofte 50 / 51%

3      Nogle gange 30 / 31%

4      Sjældent 9 / 9%

5      Aldrig 4 / 4%
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Kategori: Har jeres kontaktgruppe været gode til at fordele rengøringsarbejdet?

Har jeres kontaktgruppe været gode til at fordele
rengøringsarbejdet?

1      Altid 22 / 22%

2      Ofte 44 / 45%

3      Nogle gange 24 / 24%

4      Sjældent 6 / 6%

5      Aldrig 2 / 2%

Kategori: Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?

Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?
1      Altid 13 / 13%

2      Ofte 41 / 42%

3      Nogle gange 33 / 34%

4      Sjældent 9 / 9%

5      Aldrig 2 / 2%
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